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Ata da Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho 
Municipal de Saúde de Uberaba  

  
Aos seis dias do mês de abril de dois mil e onze, às dezoito horas 
e trinta minutos, realizou-se na sede da Secretaria Municipal de 
Saúde, situada na Avenida Guilherme Ferreira número 1539, a 
Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
Saúde de Uberaba, Gestão dois mil e oito – dois mil e doze, com 
a seguinte pauta: (1) Verificação de quorum; (2) Leitura da 
pauta para apreciação; (3) Apresentação de outros assuntos 
para apreciação; (4) Leitura, para aprovação, da ata da 
Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
Saúde de Uberaba e da Décima Quinta Reunião Extraordinária; 
(5) Leitura e apreciação de Requerimentos; (6) Informes da 
Mesa Diretora; (7) Apresentação de questionamentos referentes 
ao Demonstrativo Financeiro do mês de fevereiro; (8) Informes 
dos conselheiros; (9) Apresentação, para apreciação, do 
Regimento Interno do Conselho de Serviços do Centro de 
Referência em Saúde do Trabalhador - CEREST; (10) 
Apresentação do Relatório detalhado das ações da Secretaria 
Municipal de Saúde de Uberaba referente ao exercício de 2010 
em cumprimento à Lei número 8689/93. Conselheiros Presentes: 
Mônica Arantes Ribeiro Campos, Murilo Antônio Rocha, Taciana 
de Sousa Marcelino, Maria Cristina Strama, Fernando Henrique 
Ignácio dos Santos, Maurício Ferreira, Elizeu Carmo de Araújo, 
Joaquina Fátima Mendonça, César Augusto de Morais, Viviane 
Sueli Garcia Cristino, Aurélio Luiz da Costa Júnior, Dilma Ivanete 
de Souza Antunes, Maria Rosa Florentino, Maria Geralda Borges 
de Jesus, Genilda de Almeida Brito e Jurandir Ferreira. 
Representante(s) da Secretaria Municipal de Saúde: Emerson 
Mariano de Almeida, Maria Alice Modesto Veludo, Lamonise 
Maria Ribeiro, Gisele Cristina de Carvalho Barcelos e Maria 
Conceição Matheus Fonseca. (1) Verificação de quorum e 
início da reunião: A reunião teve início às dezoito horas e 
quarenta e cinco minutos, quando foi confirmado o quorum. (2) 
Leitura da pauta para apreciação: O item dez foi retirado da 
pauta e houve a decisão de apresentar o Plano da Vigilância 
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Sanitária para o ano de dois mil e onze. (3) Apresentação de 
outros assuntos para apreciação: O conselheiro Jurandir fez a 
leitura de um Boletim de Ocorrência sobre uma discussão 
envolvendo dois profissionais da área médica da Secretaria de 
Saúde. O Plenário do Conselho decidiu que o Secretário de 
Saúde apresente sua decisão sobre o caso no Conselho 
Municipal de Saúde. (4) Leitura para aprovação da Ata da 
Trigésima Quarta Reunião Ordinária do Conselho Municipal de 
Saúde de Uberaba e da Décima Quinta Reunião Extraordinária: 
As atas foram aprovadas pelos conselheiros presentes. (5) 
Leitura e apreciação de Requerimentos: Não foram 
apresentados requerimentos. (6) Informes da Mesa Diretora: O 
Conselho recebeu os seguintes documentos: (1) Memorando da 
Secretaria de Saúde informando sobre a localização dos 
computadores do CEREST.  O Plenário do Conselho decidiu que 
os conselheiros vão verificar se no mês de junho o CEREST será 
contemplado com novos computadores. (2) Nota Técnica do 
Ministério da Saúde sobre a vacinação anti-rábica. O 
conselheiro Jurandir disse que sugeriu ao Secretário de Saúde 
Decreto emergencial para compra de vacinas para proteger os 
animais. A Diretora de Vigilância em Saúde Geane Andrade 
disse que, para os seres humanos há vacinas nas Unidades de 
Pronto Atendimento e Eurico Vilela.  (7) Apresentação de 
questionamentos referentes ao Demonstrativo Financeiro do mês 
de fevereiro: Não houve questionamentos. (8) Informes dos 
Conselheiros: a) A conselheira Dilma disse que as três psicólogas 
da Unidade Matricial Amad Ali estão afastadas e solicitou a 
substituição das mesmas. b) O conselheiro Fernando disse que 
participou das reuniões da Comissão de Avaliação da 
Universidade Federal do Triângulo Mineiro, levou as 
preocupações do Conselho e posteriormente será 
encaminhado documento para os conselheiros. c) A 
conselheira Taciana apresentou duas queixas: a primeira sobre 
procedimentos inadequados em um paciente da Fundação 
Gregório Baremblit e a segunda sobre uma embalagem de 
medicação que foi enviada para a Fundação, na qual não 
havia comprimidos e o Plenário do Conselho decidiu que fosse 
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examinada e verificada a procedência. d) O conselheiro 
Jurandir disse que solicitou à Diretoria de Vigilância em Saúde, 
informações sobre focos de mosquito da dengue em 
determinados bairros para realizar um trabalho preventivo. e) O 
conselheiro Maurício disse que participa do Conselho de Serviço 
do CEREST e que estão discutindo sua funcionalidade e que há 
a necessidade de conversar com o Secretário de Saúde porque 
consideram que o grande entrave é a própria Secretaria de 
Saúde. f) A conselheira Genilda solicitou álcool gel para uso dos 
participantes da Conferência Municipal. g) A conselheira 
Joaquina disse que se sentiu muito satisfeita por ter participado 
de evento em Belo Horizonte autorizando a construção do 
Hospital Regional de Urgência e Emergência de Uberaba. A 
conselheira disse que o Secretário de Saúde Valdemar Hial tem 
muito prestígio na Secretaria Estadual de Saúde. (09) 
Apresentação, para apreciação, do Regimento Interno do 
Conselho de Serviços do Centro de Referência em Saúde do 
Trabalhador - CEREST: Os conselheiros Maurício e Jurandir 
disseram que acompanharam a elaboração do referido 
documento e sugeriram sua aprovação. O Plenário do 
Conselho aprovou por unanimidade o Regimento Interno do 
Conselho de Serviços do Centro de Referência em Saúde do 
Trabalhador - CEREST. (10) Apresentação do Plano de Ação da 
vigilância sanitária para o ano de 2011.  O Diretor de Vigilância 
Sanitária Emerson Mariano apresentou o Plano de Vigilância 
Sanitária e esclareceu as dúvidas dos conselheiros. Emerson 
disse que será elaborado o Código Sanitário do Município e 
que, considera importante a participação dos conselheiros. 
Foram eleitas as conselheiras Dilma e Genilda para participar 
das reuniões. Os conselheiros parabenizaram a nomeação do 
Diretor Emerson por ser um servidor de carreira e competente. 
Os conselheiros fizeram ponderações no Plano e houve a 
decisão de que serão encaminhadas as adequações para que 
o Plano seja aprovado na próxima reunião. Emerson agradeceu 
a atenção de todos. Encerramento: Após todos os assuntos 
discutidos, às vinte e duas horas, a Trigésima Quinta Reunião do 
Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, gestão 2008/2012 foi 
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encerrada e eu, Mônica Arantes Ribeiro Campos, lavrei a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por 
todos os presentes. Uberaba, quatro de maio dois mil e onze. 
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